
OFÍCIO 009/2019                                                 Nova Mutum, 13 de dezembro de 2019

Ao Excelentíssimo Senhor:
Valmir Luiz Moretto
Deputado Estadual
Assembléia Legislativa
Cuiabá-MT

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar vosso apoio, na viabilização de uma patrulha mecanizada, visando a melhoria da produtividade, capacitação e o fortalecimento da agricultura familiar no município de Nova Mutum, através do programa " Mato Grosso Produtivo" da Secretaria de Estado de Agricultura Familiar – SEAF. 
Justifico que existe uma quantidade expressiva de assentados e de produtores de menor poder aquisitivo necessitando deste apoio. Estes equipamentos vão atender produtores familiares, que anseiam produzir mais com agilidade e tecnologia. 
[bookmark: _GoBack]A classe já foi beneficiada com maquinários que foram viabilizados pelo deputado federal Adilton Sachetti, através de convênio com a Superintendência do Desenvolvimento do Centro Oeste – SUDECO, mas continuamos ainda com uma demanda expressiva.
Mediante ao anseio das famílias de pequenos produtores rurais do nosso município, venho pedir o seu empenho em mais esta solcitação.
Atenciosamente,
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                                                           Cristiano Alves de Oliveira
                                                                         Vereador
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